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YBaxaemuiit Myca! ¥V MyXuuH IUCTUT ObIBAET KpaliHe pefiko, Kak IpaBuio, OH SIBIISIETCS
OCJIOKHEeHUeM [pyTux 3aboneBaHul - afeHOMBI IPOCTaTHl, KaMHE! MOYeBOTO Iy3hIps, IPOCTaTUTa U
T.0. [TuckoMdopT B 0671aCTH MOYEBOTO IIYy3bIps B BaieM ciydae TpeGyeT TIaTeIbHON TUATHOCTUKHY -
oOcnemoBaHKe Ha YPOTe€HUTAIbHYI0 HHDEKINIO (XJTAMUIUY, TPUXOMOHAE!, TapOHEPEeIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypearaa3Mbl); 00U aHaaIu3 MOYH; II0CEB CeKpeTa IIPOCTaThl U MOYHU Ha
Gbmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTUOMOTHUKAM (YeThpexcTKaHHas 1npoba); Y3U (moyek, MO4eBOT0
Iy3bIPS C OIpefeieHreM KOJIMUYecTBa OCTaTOYHON MOYH, IIPEeACTaTeIbHON KeJe3hl), IIMCTOCKOIIHUS.
[Tocne 9TOro MOXKHO OyOEeT PEIIUTDb - CTh IIATOJIOTUSI MOYEBOTO Iy3kIPs UM HET, Ha3HAUYUTh
nmeyeHue (ecnu HeoOXomuMo). Yiauu.



